Cas primordidlni

Kazda udalost ma jednak ,svUj“ vlastni ¢as, jednak se déje v ¢asovém
~prostredi”, jez je vytvareno jinymi udalostmi (na které ona udélost reaguje a
které reaguji na ni). To plati také pro model ,,primordialni udalosti“: ta je
nejmensim kouskem udalostného, tj. vnitfné integrovaného déni, jez ke svému
prébéhu nepotrebuje nic vnéjsiho, tj. Zadnou jinou udélost. Vlastni (vnitrni) ¢as
déni samotné udalosti mizeme nazvat jejim (aktivnim) ¢asovanim: udalost
c¢asuje tim, Zze se déje. Naproti tomu je toto déni, tj. vnitfni ¢asovani, situovdno v
c¢asovém prostredi, které je spiSe jakymsi ¢asovym polem, vytvarenym nikoliv
samotnym vnitfnim ¢asovanim mnoha okolnich udalosti, nybrz ¢asovanim jejich
reakci, tj. vykon( jejich reaktibility. Teoreticky mlzeme pripustit primordiain{
udalosti, kterym chybi reaktibilita, tj. které nejsou schopny reagovat na jiné
udalosti, jakoz i takové, které toho sice schopny jsou, ale které fakticky v
prébéhu svého udalostného déni na nic nezareaguji. Oboji sice maji svUj vlastni
(vnitrni) ¢as, ale zlstavaji nesituovany v onom jim vnéjsim ¢asovém prostredi, v
némz jediné na né mlze byt ze strany jinych udéalosti reagovano a v némz jediné
také samy mohou na jiné udélosti reagovat. Z toho je zfejmé, Ze ¢asova
situovanost primordialni udalosti neni (a nemUze byt) pro ni ryze vnéjsim
urcenim, jemuz by se mohla jen pasivné podrobit, nybrz ze se kazda takova
uddlost nutné na své Casové situovanosti aktivné podili (totiZz prostrednictvim své
reaktibility). Z toho mdzeme uzavrit, ze ¢asové pole (tj. onen spolecny cas,
zaloZeny na reaktibilité jednotlivych primordialnich a pozdéji i vyssich udalosti) je
plvodné aktivné vytvareno (a neseno) primordidlnimi udalostmi, a to nikoliv na
zékladé jejich vlastniho ¢asovani, nybrz na zdkladé odvozeného ¢asovani jejich
reakci (a tedy akci).
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